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Május 15-től a magyar gazdákon az ország szeme: indul az Agrárium 2026, a KSH több
tízezer gazdaságot érintő országos adatfelvétele. A Központi Statisztikai Hivatal (KSH)
összeírása a teljes agrárszektort érinti. Az adatfelvétel fókuszában a földhasználati,
állattartási, illetve a trágyázással, az állattartás épületeivel, a borszőlő termesztésével és a
munkaerővel kapcsolatos kérdések állnak.

A 2026. május 15. és július 15. között zajló összeírás során a KSH a magyar mezőgazdaság
szerkezetéről, a földhasználattól az állatállományig gyűjt naprakész információkat. A beérkező
adatok közvetlenül alakítják a szakmai döntéshozatalt, valamint a hazai és uniós támogatáspolitika
irányait, így az adatszolgáltatás a gazdálkodók elemi érdeke is.

Három szakasz, teljes digitalizáció

A hivatal az összeírást országszerte mintegy 52 ezer egyéni gazdaság és 14 ezer gazdasági szervezet
bevonásával hajtja végre:

2026. május 15. – június 15.: kötelező online kitöltés a gazdasági szervezeteknek és a kiemelt
egyéni gazdaságoknak;
2026. május 15–31.: lehetőség az online kitöltésre a nem kiemelt egyéni gazdaságoknak
(nyereményjátékkal!);
2026. június 1. – július 15.: az online kitöltés lehetőségével nem élő, nem kiemelt egyéni
gazdaságokat fényképes igazolvánnyal és tablettel rendelkező összeírók keresik fel.

Az Agrárium 2026 nem csupán egy adatfelvétel, hanem a magyar mezőgazdaság hosszú távú jövőjét
meghatározó döntéseket megalapozó adatok egyik legfontosabb forrása mind a gazdálkodók, mind a
döntéshozók számára. A gazdaságszerkezeti összeírás során összegyűjtött hiteles és pontos adatok
megbízható alapot biztosítanak az ágazatot érintő kihívások megfelelő kezeléséhez és a célzott
szakpolitikai intézkedések megtervezéséhez. Mindez hozzájárul a hazai agrárium hosszú távú
versenyképességének és fenntarthatóságának erősítéséhez.

Fókuszban a földhasználat és az állattartás

A mezőgazdaság szerkezetéről legutóbb 2023-ban készült felmérés. Tóth Péter, a KSH
Természetierőforrás-statisztikai főosztályának vezetője kiemelte: „A 2026-os összeírás feltérképezi a
gazdaságok földhasználatának és állatállományának jellemzőit, valamint a gazdaságirányítók
végzettségét és korát is, emellett kiemelten foglalkozunk az állattartás épületeivel, a
trágyakezeléssel és a borszőlőtermesztéssel is. Ezek az információk pontosabb képet adnak a hazai
agráriumról, és a hatékony, fenntartható termelés alapját jelentik.”

Egyszerű válaszadás

Az érintett gazdaságok felkérőlevélben kapják meg a belépési kódjukat, amellyel a felhasználóbarát
felületen teljesíthetik adatszolgáltatási kötelezettségüket. A gazdasági szervezetek az Elektra, az
egyéni gazdálkodók a Maja felületen tölthetik ki a kérdőívet. Az adatszolgáltatás az érintettek
számára kötelező. A KSH az adatokat a hazai és nemzetközi adatvédelmi szabályok betartásával
kezeli, és csak összesítve hozza nyilvánosságra. Az Agrárium 2026 gazdaságszerkezeti összeírásról



további információ a KSH honlapján érhető el.

Bővebb információ: www.ksh.hu/agrarcenzusok_agrarium_2026
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